

Практика в Институте гражданской защиты

25 февраля 2020 года студенты 3 курса 309 группы направления образования «Безопасность жизнедеятельности» факультета механизации гидромелиоративных работ под руководством доцентов кафедры безопасности жизнедеятельности Б.Б.Утепова и Н.К. Раджабова с целью закрепления полученных теоретических знаний на практике посетили Институт гражданской защиты МЧС Республики Узбекистан. Группа сотрудников, назначенная Институтом гражданской защиты, проводила занятия для студентов.



Студенты также посетили музей, организованный институтом, поближе ознакомились с имеющимися там экспонатами. В выставочном центре студентам была предоставлена информация о сейсмостойкости зданий, о требованиях, которые предъявляются к инженерным системам зданий. Занятия по гражданской обороне были интересными и запоминающимися для студентов.



Пресс-служба института.